

SAMOBORSKI LIST

GODINA XXXVIII.

U SAMOBORU, 1. TRAVNJA 1941.

BROJ 7.

«Samoborski List» izlazi 1. i 15. u mjesecu — Pretplata sa poštarinom na cijelu godinu iznosi 30.- din. — Inozemstvo 60.- din. — Pojedini broj 1.50.- din. — Uprava i uredništvo: Livadićeva 2. — Vlasnik i odgov. urednik S. Šek.

Oglase prima uprava prema cjeniku. — Za oglase, koji se više puta uvršćuju, daje se znatan popust. — Rukopisi se ne vraćaju. — Tisak: SAMOBORSKE TISKARE Slavko Šek, Samobor, Livadićeva ulica broj 2.

NJ. VELIČANSTVO KRALJ PETAR II. preuzeo kraljevsku vlast

Proglas Nj. Vel. kralja Petra II.

SRBI, HRVATI I SLOVENCII

U OVOME TEŠKOM TRENUTKU ZA NAŠ NAROD, ODLUCIO SAM, DA UZMEM U SVOJE RUKE KRALJEVSKU VLAST. NAMJESNICI, KOJI SU RAZUMJELI OPRAVDANOST MOJIH POBUDA, ODMAH SU SAMI PODNIJELI OSTAVKU.

MOJA VJERNA VOJSKA I MORNARICA STAVILA MI SE ODMAH NA RASPOLOŽENJE I VEC ISPUNJAVA MOJA NAREĐENJA.

POZIVAM SVE SRBE, HRVATE I SLOVENCE, DA SE OKUPE OKO PRIJESTOLJA. TO JE NAJSIGURNIJI NAČIN, DA SE U OVIM TEŠKIM PRILIKAMA ODRŽI RED UNUTRA I MIR SPOLJA.

MANDAT ZA SASTAV VLADE POVJERIO SAM ARMIJSKOM GENERALU DUŠANU P. SIMOVIĆU.

S VJEROM U BOGA I BUDUĆNOST JUGOSLAVIJE, POZIVAM SVE GRAĐANE I SVE VLASTI U ZEMLJI NA VRŠENJE SVOJIH DUŽNOSTI PREMA KRALJU I OTADŽBINI.

PETAR II.

Sastav nove vlade

Poslije proglašenja Njegovog Veličanstva Kralja Petra II. obrazovana je nova vlada, koja je ovako sastavljena:
Predsjednik vlade armijski general DUŠAN SIMOVIĆ
I. Podpredsjednik dr. VLADKO MAČEK
II. Podpredsjednik prof. SLOBODAN JOVANOVIĆ
Ministar vanjskih poslova dr. MOMCILO NINČIĆ
Ministar unutar. poslova dr. SRDAN BUDIŠAVLJEVIĆ
Ministar financija dr. JURE ŠUTEJ
Ministar vojske i mornarice armijski gen BOG. ILIĆ
Ministar pravde dr. BOŽA MORKOVIĆ
Ministar prosvjete MIŠA TRIFUNOVIĆ
Ministar saobraćaja BOGOLJUB JEVIĆ
Ministar trgovine i industrije dr. IVAN ANDRES

Ministar šuma i ruda dr. DŽAFER KULENOVIĆ
Ministar poljoprivrede dr. BRANKO ČUBRILOVIĆ
Ministar građevina FRAN KULOVEC
Ministar socijalne politike MILAN GROL
Ministar pošta dr. JOSIP TORBAR
Ministar opskrbe SAVA KOSANOVIĆ
Zastupnik ministra za fizički odgoj armijski general BOGOLJUB ILIĆ
Ministri bez listice: MARKO ĐAKOVIĆ, JOVAN BANJANIN, Dr. BARIŠA SMOLJAN, MILAN GAVRILOVIĆ i Dr. MIHO KREK.
Članovi vlade koji su bili u Beogradu, položili su zakletvu pred Nj. Vel. Kraljem Petrom II.

Predsjednik H. S. S. g. dr. VLADIMIR MAČEK nije još stvorio odluku, hoće li i on osobno sudjelovati u novoj vladi.

Iz zadruge Hrv. Dom

U nedjelju dne 30. pr. mj. u 4 sata poslije podne održana je u prostoriji "Hrvatskog Doma" glavna godiš. skupština zadruge.

Predsjednik preč. g. Juraj Kocijančić otvorio je skupštinu, pozdravio prisutne članove i podrobno iznio sveukupni rad Zadruge u prošloj godini, koji se daje sažeti u 3 točke:

1. Zadruga je živo nastojala oko toga, da prikupi novčana sredstva u svrhu, da konačno dovrši samu veliku zgradu Doma i da ju uredi tako, da bude mogla služiti svojim velikim zadacima. Ovo nastojanje uspelo je u toliko, da donekle služi potrebama grada i sela. Posebnu zahvalnost za ovaj uspjeh imademo izraziti profesoru i narodnom zastupniku g. Ljudevitu Tomašiću, koji nam je pribavio veću svotu novaca.

2. Čitavo vrijeme u kojem se gradi "Hrvat. Dom", burno je i nesigurno, puno potresnih događaja. Pa je upravo nešto izvanredna, da je gradnja i toliko uspjela. Nemojmo dakle sustati, nemojmo gubiti pouzdanja! Samobor može, kad hoće, izvesti velika poduzetja i u teškim okolnostima.

Evo, gospodo, činjenica jest, da je u kratko vrijeme — u 1 i pol mjeseca — bio samo u Domu promet preko Din 100.000.—. Zar naše sastajanje u Domu ne bi bilo kud i kamo ugodnije ili bolje — mnogo po nas same korisnije — kad bi Samobor, ne u 1 pol mjeseca nego u jednoj godini dao Din 100.000 za dovršenje i uređenje Doma, a da nitko ipak ne bi osjetio ni glada ni žeđ!

Možemo, možemo, samo kad hoćemo!

Želim, da svi stvorimo odluku: pružit novčanu pomoć, da se Dom potpuno dovrši i dolično uredi. Tek onda bit ćemo ponosni i s većim se tekom i zadovoljstvom služiti prostorijama. Žrtve za Dom! Žrtve za Dom! — To neka je lozinka svih društava!

Drugo, izvedba radnja na zgradi i oko uređenja bila je prošle godine vrlo povoljna. Radnje su naime u toliko uznapredovale, da prostorije napose prostrana dvorana i velika pozornica lijepo služe kulturnim potrebama.

Najpreče radnje, koje treba svakako ove godine izvesti, da ne bude štete, jesu: žbukanje spoljašnjih zidova zgrade, krovni žljebovi, stubište na pozornicu, te uređenje nusprostorija uz po-

zornicu, i oličenje vrata i prozora.

Sve dotle, dok se Vatrogasnom društvu ne podigne novo spremište, nije moguće zgradu Doma konačno urediti nije moguće naći stalno vrelo prihoda tako nužnih Zadruzi. Stoga odbor vodi ozbiljno brigu, kako da se što prije izgradi vatrogasno spremište, a prostorije sadašnjeg da se preurede u restauraciju, koja bi Zadruzi nosila lijepi redoviti godišnji prihod, a ujedno bi se moglo dati još neke sobe na uporabu našim društvima, što je za sada nemoguće.

U tom nastojanju našli smo razumijevanja napose kod našeg općin. poglavarstva i zastupstva, pa molim građanstvo, da nas i ono, na svakom koraku ovom cilju svojski podupre. Dom će onda potpuno udovoljavati svojoj zadaći, a isto tako i korisno — svima potrebno — naše vatrogasno društvo.

Vrlo se povoljno razvilo djelovanje društava u "Hrvatskom Domu". Tek što je djelomično bio dovršen, nastao je u njemu bujni život kao u košnici. Od 31. prosinca 1940. pa do danas nije bilo gotovo ni jedne nedjelje, ni jednog blagdana, a da velike prostorije Doma ne bi vrvjele od zadovoljnog građan-

Milan Lang:

Iz prošlosti Samobora

Izborni red za obnovu magistrata.

Obnova općinskog magistrata vršila se redovno na Blaževo t. j. 3. veljače po osobitom propisu, kojemu je naslov "Red ili način u zbiranju občinskih officirev obdržavati potreben" od 3. veljače 1731. Radi njegove stvarne zanimljivosti te stilske i jezične osobitosti pripisujemo ga u cijelosti.

Najprvič na pčbranje votumov tri peršon iz Magistratuša, to jest: sudec, notarijuš i jeden stareši ašešor; a i kada sudec ili notarijuš izbiraju se, dva na mesto onoga koji zmed suca i notarijuša fall; takaj na to prikladni zdušni ašešori po drugih vekšeh ašešoreh odlučeni moraju biti.

Drugoč po Magistratušu ili perveh ašešoreh za vsaku čast, zvun pervoga časnika, tri peršone odebrati imaju se; iz kojih treh napervo postavljenih illi kandiderenah, mali i veliki skupa ašešori imaju jakost izbirati, i koji više votumov dobi, ta častnik postane.

Tretič. Votumi tako po gore napisaneh i na to odlučeneh treh, na samom to jest od vsakoga ašešora loga i velikoga pred nimi lestor (samo) postavljenoga, tak vu izbiranju kandidatuša za čast, kakti i častnika, imaju se prijemati i na to redom zvati; koji kada votum svoj da, odonud odstupiti mora. Vu izbiranju pak kandidatušev vsaki veliki ašešor tri ima povedati, koje za takvu čast prikladne sudi; izmed tak povedaneh pako peršon, koji već (više) od velikih ašešorov votumov dobi, ti za kandidatuše deržati se imaju.

Četertič. Vu izbiranju častnikov potrebno je imati već Magistrat pun, i zato, ako bi koj veliki ašešor faiel, takvoga iz maleh ašešorov, pođ način izbiranja gore napisan, zebirati je potrebno. Kada pako Magistratuš ves napunjen, onda ako bi koj zmed maleh ašešorov tak po izebiranju velikoga ašešora ili drugih spomenkal, takova mesta imaju napuniti se, i zato pođ isti način izmed općige prikladne na to peršone izebirati se imaju, i tak bu-

dući napunjena tak velikih kak i maleh ašešorov vsa mesta, onda

Petič potrebno je častnike izbirati, izmed njih najprvič suca, za sucem notarijuša, za njim dekana, to razmevši, da sudec i notarijuš ne more biti zbran nego iz Magistratuša, to jest, koji su veliki ašešori. Dekan pako ali iz velikih ali iz maleh ašešorov, budi koji k tomu prikladen je, more biti.

Šestič. Izbirati se ima fiškuš iz maleh ašešorov, koji najmre nihova glava je, ar mali prisežni ašešori representeraju illi zlamenjaju općinu, koje vse posle i pravdu općinske fiškuš kakoti njihova glava mora podnašati, to jest: pred Magistratušem illi velikemi ašešori, koji ze sucem skupa vu općini pravdeni illi sudbeni stol čine, pravde općinske podigati i proti općini po drugih podignene braniti, dužen je; otkuda vu takveh posleh i pravdah općinskeh, koje za dugovanja vu kotaru općinskeh imanja bivaju. Veliki ašešori drugač pačati se ne mogu nego sud čineći, nego fiškuš od dužnosti i časti vu njih je aktor i in causam attractus, to jest, gornji i donji peruš, i on ako kakve pogodbe za općinsko dugovanje čine se, imenom svojem, z tolnačem vendar velikih ašešorov, dužen činiti je i pred njimi valovati.

Sedmič. Potreben je općini perceptor, človek zdušen, med ostalemi b-je imajući, koji najmre ako bi kaj vu općinskeh dohodkeh zasostal, more leže platiti i eksecucija mu se vučiniti. Takov pako ali iz velikih ali iz maleh ašešorov more se postaviti i on općinske dohodke prijemati, za općinske potreboče kaj je potrebno van davati poleg assignatie Magistratuša, dužnost ima. K tomu od njih vsako leto pred restauratium zadovoljne račune dati, da najmre iz njih spozna se, je li dober ili hman gospodar, i tak vreden ili nevreden potvrđenja. Na pobiranje pako računov

Osmič treba općini jednoga exaktora, takaj iz velikih ali maleh ašešorov more biti, i on vuz fiškuša račune jemati i vse znajdene potešćice napervo dati dužen je, najdene pak takve potešćice Magistratuš suditi i perceptora obteriti, po ekamisueh vu imetku njegovem eksecutiu vučiniti jakost ima.

(Nastavit će se)

stva i seljaštva. Bilo je tu veselih zabava, kazališnih prikazivanja, koncerata, predavanja, smotra, sastanaka i drugih priredaba. Veliki posjeti za uvijek su bacili u ništa one prigovore, da je Dom u prevelikim dimenzijama!

Gospodo! Samobor nije danas onaj koji je bio pred 20 ili 10 godina. Dom upravo ovakovih dimenzija jest neophodno potreban.

Iza toga podnijeli su svoje izvještaje tajnik g. Majnarić, a za blagajnika g. Šimca, koji se nalazi u vojsci, bilježnik g. Blažinić. Dok za nadzorni odbor izvještuje g. Pavao Cesar.

Svi se izvještaji primaju do znanja i daje odrješnica upravnom odboru.

Zaključuje se konačno, živo poradići na zakupljanju prinosa, kako bi se ove godine konačno posve dovršilo građenje i uređenje Doma.

Svečanost primicija

Na Josipovo dne 19. pr. mj. služio je naš domaći sin vlč. g. Dragutin Bišćan mladu misu u župnoj crkvi sv. Anastazije.

U jutro u 1/2 10 sati sakupiše se naša domaća vjerska, humana i kulturna društva sa barjacima, glazba Hrvat. Pučke knjižnice i čitaonice, školska djeca sa nastavnicima i veliki broj naroda, da se svrstaju u povorku, koja je ispratila mladomisnika od očinskog doma u crkvu.

Domaći župnik preč. g. Juraj Kocijanić kao manuduktor pozdravio je mladomisnika dirljivim riječima u trenutku oproštaja od doma i roda prikazao uzvišenost i ozbiljnost svećeničke službe te ga obodrio, da smjelo pođe u službu Kralju Kraljeva.

Mladomisnika su pratili u crkvu preč. g. župnik Kocijanić, vlč. g. Bulat župnik u Baranjskom Petrovom Selu vlč. gg. Fr. Lodeta, kateheta u Virju, Beluhan kapelan u Samoboru, Birac, mladomisnik iz Stenjeveca, te gg. bogo-

slovi Matijaca iz Korčule, Ivanec S. i Ivanec Zvonko iz Sv. Nedjelje, Stubičan iz Zlatara, Vraneković iz Rakovice te brojna rodbina u crkvu koja je bila dupkom puna naroda.

Nakon razvika Duha Svetoga razložio je manuduktor u oduljoj propovijedi uzvišenost svećeničkog zvanja.

Mladomisnik je uz veliku asistenciju odvažno i sabrano pristupio k oltaru i prinio prvu sv. misu. A poslije mise podijelio je mladomisnik blagoslov svojim roditeljima, sestrama i rodbini te ostalom narodu.

Na koru pjevao je misu mješoviti zbor H. P. D. »Jeko« pod vodstvom zborovode g. Otona Fresla.

O podne sakupili su se u domu mladomisnika mnogo uzvanika, tu su pale mnoge lijepe riječi i čestitke mladomisniku.

Mladomisnika neka prati Božja milost, blagoslov roditelja i naše dobre želje!

Jedna lijepa priredba

U nedjelju 16. ožujka održana je u »Hrvatskom Domu« jedna vrlo lijepa i ugodna predstava, koju su davali marljivo kazališni dobrovoljci Ogranka Seljačke Sloge iz Luga.

Davali su pučki igrokaz »Is četrdesetosme« od dra Zdenke Smrekar. Sam komad davan je u režiji Bože Domovića, koji je uz obilnu suradnju učitelja iz Luga Gene Kečenovića, uspio uvježbati ove mlade seljačke glumce te glumice.

Tu nije bilo nekih naročitih isticanja, ali što je hvalevrijedno, svi su oni igrali sa velikom voljom i sa velikom ljubavlju za kazališnu umjetnost. Oni sam komad daleko više proživljavaju nego li sami veliki i pravi glumci. Sve se to u njihovim dušama uistinu odigrava i svaka ona riječ je točno na mjestu. Nema tu nekih nepotrebnih isticanja ili afektiranja ili bilo čega drugoga. Sve je to prirodno i istinski. I uloge su tako bile podjeljene, da je svatko bilo to i jako odigrati, jer je svatko svoje uloge »lelale«.

Sve se je to očitovalo i u njihovim gestama, u svakom njihovom pokretu. To je najbolja predstava, koju smo od seljačkih društava vidjeli u Samoboru.

Hvalevrijedno je to nastojanje, a tako se također i lijepo kulturno djeluje među našim seljacima, da se more

trošiti vrijeme uzalud po gostionicama ili drugdje, nego da baš ovako u zimskim večerima posveti svoje slobodno vrijeme i korisnom nastojanju.

Geno Kečenović, koji je »spiritus movens« cijele te družine može računati na još i veći uspjeh svoga Ogranka koji će sigurno u sljedećim svojim nastupima pokazati još veći napredak. Raditi sa ljudima, koji imaju volju mora se, ne smije se dopustiti, da se prestane sa započetim radom.

Vjerujemo, da će Kečenović i dalje sa svojim marljivim kazališnim dobrovoljcima napredovati i u najskorije vrijeme i opet nastupiti na našoj pozornici.

Dojlet je bio vrlo dobar, te je prisutna publika živo aklamirala izvađače, iznenađena ovim uspjehom seljačkih glumaca. Među izvađačima nije se nitko naročito isticao, ali ipak se mora spomenuti Domović Drago, koji je u ulozi akademikara dao daleko, daleko više, nego što se i može i moglo očekivati.

I svi ostali bili su dobri, ali predaleko bi nas odvelo analiziranje svake uloge, a to nam nije svrha, nego još jedanput moramo napomenuti, da su naši seljaci iznenadili!

GLAVNA SKUPŠTINA HRVATSKE PUČKE KNJIŽNICE I ČITAONICE U SAMOBORU

Dne 21. pr. mj. održana je u Obrtno-radničkom domu glavna godišnja skupština Hrvat. pučke knjižnice i čitaonice. Skupštini je predsjedao predsjednik preč. g. Juraj Kocijanić.

Opširni tajnički izvještaj podnio je tajnik g. Dragutin Paar, a isto tako i blagajnički, pošto se blagajnik g. V. Šimec nalazi u vojsci.

Predsjednik izvještuje nadalje, da će se Čitaonica, — u koju se je prijavilo oko 75 članova — otvoriti 1. travnja u novoj prostoriji »Hrvatskog Doma«, a isto će se tako tamo preseliti i Knjižnica u posebne prostorije.

Knjižnica posjeduje sada 1.500 komada knjiga, prošle je godine dobila na poklon oko 500 komada knjiga.

Posebno poglavlje u izvještaju imade glazba, koja je nastupala vrlo često i uspješno na svim kulturnim, prosvjetnim i patriotskim priredbama — napose ide pohvala neumornom i poštovnom radu kapelnika g. Večeslava Kolara.

Jednoglasno je izabran ponovno za predsjednika preč. g. Kocijanić, za podpredsjednika g. Bišćan Janko, za tajnika g. Drago Paar a blagajnika g. Milan Turk, za knjižničara g. Franjo Japac, ostali odbor je ostao kako je i bio.

• • • •

IZ UDRUŽENJA OBRTRNIKA

U nedjelju dne 23. pr. mj. održalo je Udruženje obrtnika za kotar Samobor svoju 10 glavnu skupštinu.

Skupštinu je otvorio predsjednik g. Vjekoslav Vrbanić. Izvještaje tajnički i blagajnički pročitao je blagajnik g. Fr. Strmoli st., pošto se tajnik nalazi u vojsci.

Samoborski kotar imade 209 obrtnika, koji zaposluju 84 pomoćnika. 132 obrtnika rade bez pomoćnika.

Član nadzornog odbora g. Joco Filipić izjavljuje da su računi i knjige pregledani i u redu pronađeni. Nažalost, — ističe — da mnogi obrtnici ne plaćaju članarine. Gg. Stjepan Gregurić i Franjo Zlodi predlažu da se ovakvim članovima ne rade ni ugovori sa naučnicima niti da se oslobađaju pomoćnici, osim toga da nemaju pravo glasa na skupštinama i sastancima.

Na zamolbu predsjednika razlaže g. Futivić, porezni činovnik, zakon o paušalnom oporezovanju obrtnika.

Tajnikom i poslovođom Udruženja izabran je g. Drago Fresl, stolarski obrtnik, koji će ujedno voditi i poslove blagajnika pošto se je dosadašnji blagajnik g. Franjo Strmoli st. na ovoj časti zahvalio.

Na prijedlog predsjednika izražuje skupština dosadanjem blagajniku zahvalu za njegov poštovni rad u Udruženju.

Cijena pretplatnika molimo, da izvoli podmiriti pretplatu za tekuću godinu koja iznosi 30.— Din, inozemstvo 62.— Dinara.

Oni, koji su već bili u pretplatu za prošlu godinu, molimo da isto isto prije podaju.

• • • •

GLAVNA SKUPŠTINA

H. P. D. »JAPETIĆ« U SAMOBORU

Dne 15. pr. mj. održana je XVIII redovita glavna godišnja skupština Hrv. Planinarskog društva podružnice »Japetić« u Samoboru u društvenoj prestonici.

Skupštinu je otvorio predsjednik društva g. dr. Milutin Jurčić pa je u svome pozdravnom govoru spomenuo da je naša podružnica u prošloj godini bila vrlo aktivna.

Naročito spominje veliku pažnju članova za Lipovački dom, Okleć-grad, a napose za markiranje puteva do svih važnih točaka krasne naše okolice koju su preveli agilni naši mladi članovi.

Nakon toga saslušani su iscrpivi izvještaji pojedinih funkcionara, iz kojih se vidi, da društvo po broju svojih članova spada među naša najjača društva.

Skupine naših članova kao i pojedinci priredili su niz izleta u našu okolicu te u mnoge krajeve Hrvatske i Slovenije.

Tajnik Ski-sekcije, g. Nikola Sirovica, koja ove godine slavi 10-godišnjicu postanka, daje vrlo opširan izvještaj o radu ove sekcije kroz ovih 10 godina. — Ova sekcija H. P. D. bila je osobito aktivna pa zaslužuje posebno priznanje.

Nakon svih izvještaja proveden je izbor nove društvene uprave, pa je ponovno jednoglasno izabran predsjednikom dr. M. Jurčić, podpredsjednikom Fr. Tkalčić, tajnikom I. Sirovica Vilko, tajnikom II. Franjić Berto, blagajnikom Rusan Mirko, tajnikom Ski-sekcije Sirovica Nikola a članovima odbora izabrani su svi dosadašnji.

PRORAČUNSKA SJEDNICA
TRGOVIŠNE OPĆINE SAMOBOR

Trgovišno zastupstvo pod predsjedanjem načelnika g. Regovića, raspravljalo je u petak 28. pr. mj. općinski proračun za tekuću godinu.

Proračun je prihvaćen sa općinskim nametom od 110%, što znači za 20% više od prošle godine.

Načelnik izvješćuje, da uz sva nastojanja uprave radi općih povlašća i skupoće, nije bilo moguće proračun zaštititi na dosadanjoj visini.

Plaće namještenika i činovnika povišene su za 10 — 15%.

Za popravak naše trošne škole određen je iznos od 150.000 Din.

Za novo vatrogasno spremište vaterana je svota od 30.000 Dinara.

Za preuređenje vodovodne mreže određen je iznos od 190.000 Din, dok će električna centrala sama podmiriti anuitete za zajam kod Hipotekarne banke.

VIJESTI . . .

KONCERT U KORIST
»HRVATSKOGA DOMA«

prirredili su u nedjelju dne 23. pr. mj. polaznici Glazbene Akademije u Zagrebu, odlo za solo pjevanje g. Reizera.

Program koncerta je bio obilan (10 točaka), koji su umjetnici, već u Samoboru poznati od prijašnjih nastupa vrlo lijepo izveli.

Posjet je bio dobar.

ZAHVALA

Od srca zahvaljujem svima koji su bile kako doprinesli svečanoj proslavi moje mlađe mise. Hvala preč. i veleč. gospodi svećenicima, učiteljstvu, rodbini i znancima, svima samoborskim društvima napose Glazbi Hrvat. pučke knjižnice i čitaonice, Hrvat. pjev. društvu »Jeki«, kao i onima koji su se trudili da za taj dan okite crkvu.

Zahvaljujem na brojnim čestitkama, pismima, brzojavima, zahvaljujem svima koji su se mene sjetili darovima, obasuli me dobrim željama, ili su bilo na koji način sudjelovali kod same proslave Gospodin neka svima naplati.

Dragutin Biščan, mladomisnik »ZVONO«

samostanski crkveni pjevački zbor, pjevat će na Cvjetnu nedjelju dne 6. travnja o. g. kod sv. mise u 1/27 sati u jutro u samostanskoj crkvi te u 10 sati u jutro u župnoj crkvi »Muku Gospodina našega Isusa Krista«.

POSJEDNICI DIONICA ZANATSKE
BANKE

upozoruju se, da mogu kupone za godinu 1940. unovčiti bilo putem Udruženja u Samoboru ili osobno u banci.

† BUTORAC PETAR

sudski oficijal u m. preminuo je dne 19. pr. mj. u 71. godini života. — Sahranjen je uz brojno učešće našeg građanstva na samoborskom groblju.

Pokojnik je boravio već niz godina u Samoboru na odmoru. Opiakuju ga supruga gđa Marija i sin g. dr. Josip Butorac, profesor ekonomske škole u Zagrebu i tajnik Zanatske Komore. — Lahka mu zemlja, a rastuženoj porodici naše saučešće!

BRIJAČNICE PONEJELJKOM
ZATVORENE

Radl toga, što kod nas brijačnice u nedjelju prije podne rade, bit će svakog ponedjeljka poslije podne iste zatvorene, da se tako pomoćnom osoblju nadoknadi nedjeljni počinak.

TON-KINO »S A M O B O R«
DONOSI SLIJEDEĆE FILMOVE:

5. travnja u pol 9 sati i 6. travnja u 3, 5 i 8 sati dokumentarni vefilm pun nezaboravnih scena »VATRENI ORLOVI«. — Sve snimke su originalne i snimljene su za vrijeme ratnih operacija.



Dne 13. travnja (Uskrs) u 5 i 8 sati i 14. travnja (Uskrani ponedjeljak) u 5 i 8 sati raskošno milijunsko orijentalno filmsko djelo »AIXA, KCI PUSTINJE«. — U glavnoj ulozi Imperio Argentina.

IZNAJMLJUJE SE

soba i kuhinja. Upitati Perkovića ulica 41.

Svake nedjelje

poslije podne, toči vino na Stražniku od 5 litara dalje Janko Bedenko.

Prodaje se kuća

u selu Manjvas br. 14, soba i kuhinja, dva podruma, svinjac, štala, voćnjak. — Upitati Tomašković Franjo, Manjvas.

Sjajna prilika

novogradnja, nedovršena, prodaje se u Samoboru tik kolodvora, uz povoljnu cijenu. — Upitati Zagreb, gostiona »Vis« Ilica 47 ili u Samoboru kod Franje Šufilaja, postolara.

2 stana u I. katu

svaki sa 3 sobe i čitavim komforom iznajmljuju se na Trgu kralja Tomislava broj 20 od 1. travnja. — Upitati kod pazikuće.

Prodaje se
ili iznajmljuje

kuća od dvije sobe, kuhinje i nusprostorija sa lijepim dvorištem i vrtom u Taborcu br. 14.

Upitati kod Franje Hercega, krojača Trg kralja Tomislava br. 1.

Postolarske kalupe

već rabljene, više pari, prodajem. — Šestak Miroslav, Toplička ulica 3.

Zdenčari pozor!

Potrebno mi je kopanje bunara na Stražniku kraj Samobora, neka dopisnicom javi svoju adresu Hrnčić urar, Zagreb, Vlaška ulica 13

Poglavarstvo slob. i kr. pov. trgovišta Samobora

Broj 1259—194 U Samoboru 18. III. 1941.

OGLAS I

Povodom nastalog pitanja, da li zasebno uzance za trgovanje kožom vrijede za svaku vrst kože ili samo za pojedine vrste — donio je uređ za nadzor cijena slijedeće tumačenje

»za sirovu kožu određeno je u spomenutim Zasebnim uzancama slijedeće:

§ 16

Govedje se kože razlikuju po rasi, porijeklu i vrsnoći:

- I. kategorija — šarena švicarska ili njemačka pasmina
- II. " — bijelo-sive-madžarske ili poljske pasmine.
- III. " — dalmatinske pasmine i bušaka.
- IV. " — bosanske i južno-erpske pasmine.

§ 17

kože II. kategorije za 50%

kože III. " za 100%

kože IV. " za 200%

Načelnik: Rogović Biljevalnik: Blažević